
（ 生 徒 ）
（保護者）
（教職員）
（地域住民）

肯定的回答 平均

生徒 74% 3.0

保護者 55% 2.6

教職員 81% 3.0

地域住民 94% 3.4

生徒 74% 2.9

保護者 69% 2.9

教職員 61% 2.8

地域住民 95% 3.6

生徒 70% 2.9

保護者 69% 2.8

教職員 74% 2.9

地域住民 97% 3.5

前期７月 後期12月

Ｒ
２
・
前
期

Ｒ
１
・
後
期

Ｒ
１
・
前
期

考
察

昨年度の同時期である前期の結果と比較すると、肯定的回答をした生徒の割合は増加している。一方、保護者・地域住民の肯定的回答をした割合は減
少している。新型コロナウイルス感染症の影響を受け、相次ぐ地域行事の開催中止により、生徒が地域に出て貢献するといった活動ができていない結
果であろう。

16
あなたは、地域行事やボランティア活動に参加して、成長していると
思う。

あなたは、地域行事やボランティア活動に参加して、成長していると思う。

お子様は、地域行事やボランティア活動に参加して、成長していると思う。

本校の生徒は、地域行事やボランティア活動に参加して、成長していると思う。

生徒たちは、地域行事やボランティア活動に参加して、成長していると思う。
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4 そう思う 3 だいたいそう思う 2 あまりそう思わない 1 そう思わない

66.7%

16.7%

22.4%

25.1%

28.6%

44.4%

46.7%

49.2%

38.9%

26.6%

17.6%

4.8%

4.2%

8.1%

58.1%

15.8%

18.5%

30.2%

38.7%

57.9%

50.5%

40.3%

3.2%

26.3%

28.0%

23.2%

2.9%

6.4%



（ 生 徒 ）
（保護者）
（教職員）
（地域住民）

肯定的回答 平均

生徒 95% 3.6

保護者 95% 3.3

教職員 92% 3.6

地域住民 0% 0.0

生徒 94% 3.5

保護者 95% 3.3

教職員 89% 3.2

地域住民 0% 0.0

生徒 94% 3.6

保護者 92% 3.3

教職員 89% 3.3

地域住民 0% 0.0

前期７月 後期12月

Ｒ
２
・
前
期

Ｒ
１
・
後
期

Ｒ
１
・
前
期

考
察

昨年度の同時期である前期の結果と比較すると、「そう思う」と回答した生徒の割合は大幅に増加している。また、「だいたいそう思う」を含む肯定的回答
をした生徒の割合についても、増加している。朝の出迎えや帰りの見送りを始め、地域からいただいた御意見にもスピード感をもって対応している成果で
あろう。また、教職員の「そう思う」が今回２８ポイント以上増加しているなど、教職員の意識も高くなっている。加えて、常々、深川中メールによる注意喚
起をしており、そのような取組を評価していただいているものと認識している。

17
学校は、生徒が安全な生活が送れるように、校舎内外の安全管理
や登下校の安全指導に努めていると思う。

学校は、生徒が安全な生活が送れるように、校舎内外の安全管理や登下校の安全指導に努めていると思う。

学校は，生徒が安全な生活が送れるように校舎内外の安全管理や登下校の安全指導に努めていると思う。

学校は、生徒が安全な生活が送られるように校舎内外の安全管理や登下校の安全指導に努めていると思う。

0
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4 そう思う 3 だいたいそう思う 2 あまりそう思わない 1 そう思わない

33.3%

37.3%

62.0%

55.6%

57.3%

32.2%
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4.6%
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2.0%
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（ 生 徒 ）
（保護者）
（教職員）
（地域住民）

肯定的回答 平均

生徒 93% 3.7

保護者 92% 3.5

教職員 100% 3.7

地域住民 100% 3.5

生徒 95% 3.7

保護者 94% 3.5

教職員 100% 3.2

地域住民 100% 3.7

生徒 96% 3.7

保護者 92% 3.5

教職員 95% 3.2

地域住民 100% 3.6

前期７月 後期12月

Ｒ
２
・
前
期

Ｒ
１
・
後
期

Ｒ
１
・
前
期

考
察

昨年度の同時期である前期の結果と比較すると、「そう思う」と回答した生徒の割合は減少している。また、「だいたいそう思う」を含む肯定的回答をした
生徒の割合についても、減少している。今回は新型コロナウイルス感染症防止対策による大会やコンクールの相次ぐ中止や活動の制限が大きく影響し
ているものと思われる。

18
あなたは、部活動（社会体育等も含む）に積極的に参加し、充実し
た活動をしている。

あなたは、部活動（社会体育等も含む）に積極的に参加し、充実した活動をしている。

お子様は、部活動（社会体育等も含む）に積極的に参加し、充実した活動をしていると思う。

生徒は、部活動（社会体育等も含む）に積極的に参加し、充実した活動をしている。

生徒は、部活動（社会体育等も含む）に積極的に参加し、充実した活動をしていると思う。
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（ 生 徒 ）
（保護者）
（教職員）
（地域住民）

肯定的回答 平均

生徒 0% 0.0

保護者 88% 3.1

教職員 88% 3.3

地域住民 100% 3.6

生徒 0% 0.0

保護者 91% 3.3

教職員 100% 3.3

地域住民 100% 3.4

生徒 0% 0.0

保護者 90% 3.3

教職員 89% 3.3

地域住民 97% 3.4

前期７月 後期12月

19
学校は、授業参観や学校行事の公開、学校だより、学年・学校通
信、ホームページなどで学校や生徒の様子がよく分かるようにして
いると思う。

0
学校は、授業参観や学校行事の公開、学校だより、学年・学校通信、ホームページなどで学校や生徒の様子がよく分かるようにしていると思う。

学校は、授業参観や学校の行事の公開、学校だより、ホームページなどで学校や生徒の様子がよく分かるようにしている。

学校は、授業参観や学校行事の公開、学校だより、学年・学校通信、ホームページなどで学校や生徒の様子がよく分かるようにしていると思う。

考
察

昨年度の同時期である前期の結果と比較すると、「そう思う」と回答した保護者の割合は減少している。また、「だいたいそう思う」を含む肯定的回答をし
た保護者の割合についても、減少している。新型コロナウイルス感染症防止対策による授業参観や学校行事の中止が大きく影響しているものと認識し
ている。一方、「そう思わない」と回答した保護者がいないこと、「そう思う」と回答した地域住民の割合、肯定的な回答をした地域住民の割合が増加して
いることは、学校だよりの発行及び公民館における掲示やホームページ更新の成果であると考えられる。

Ｒ
２
・
前
期

Ｒ
１
・
後
期

Ｒ
１
・
前
期
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（ 生 徒 ）
（保護者）
（教職員）
（地域住民）

肯定的回答 平均

生徒 0% 0.0

保護者 97% 3.3

教職員 96% 3.4

地域住民 100% 3.5

生徒 0% 0.0

保護者 97% 3.4

教職員 94% 3.3

地域住民 100% 3.6

生徒 0% 0.0

保護者 96% 3.4

教職員 100% 3.4

地域住民 100% 3.6

前期７月 後期12月

20 教職員は、PTAや地域行事に理解があり、協力的である。
0
教職員は、PTAや地域行事に理解があり、協力的である。
教職員は、ＰＴＡや地域行事に理解があり、協力的である。
教職員や生徒は地域行事に理解があり、協力的である。

Ｒ
２
・
前
期

Ｒ
１
・
後
期

Ｒ
１
・
前
期

考
察

昨年度の同時期である前期の結果と比較すると、「そう思う」と回答した保護者の割合は減少している。一方、「だいたいそう思う」を含む肯定的回答をし
た保護者の割合については、増加している。新型コロナウイルス感染症防止対策によるＰＴＡ行事や地域行事の相次ぐ中止や縮小が影響しているもの
と思われる。
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4 そう思う 3 だいたいそう思う 2 あまりそう思わない 1 そう思わない
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（ 生 徒 ）
（保護者）
（教職員）
（地域住民）

肯定的回答 平均

生徒 0% 0.0

保護者 99% 3.6

教職員 100% 3.8

地域住民 100% 3.8

生徒 0% 0.0

保護者 99% 3.6

教職員 100% 3.7

地域住民 100% 3.7

生徒 0% 0.0

保護者 98% 3.6

教職員 100% 3.8

地域住民 100% 3.8

前期７月 後期12月

21 教職員は、来校者や電話等、親切で丁寧な対応をしていると思う。
0
教職員は、来校者や電話等、親切で丁寧な対応をしていると思う。

教職員は、来校者や電話等、親切で丁寧な対応をしていると思う。

教職員は、来校者や電話等、親切で丁寧な対応をしている。

Ｒ
２
・
前
期

Ｒ
１
・
後
期

Ｒ
１
・
前
期

考
察

99％以上の保護者が肯定的な回答をしており、本校教職員が日頃から心がけていることが成果として現れていると考えている。
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4 そう思う 3 だいたいそう思う 2 あまりそう思わない 1 そう思わない

66.7%

66.7%

65.6%

33.3%

33.3%
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（ 生 徒 ）
（保護者）
（教職員）
（地域住民）

肯定的回答 平均

生徒 0% 0.0

保護者 88% 3.1

教職員 96% 3.5

地域住民 0% 0.0

生徒 0% 0.0

保護者 96% 3.3

教職員 78% 3.2

地域住民 0% 0.0

生徒 0% 0.0

保護者 94% 3.3

教職員 84% 3.1

地域住民 0% 0.0

前期７月 後期12月

22
学校の人権教育や性教育、進路学習、特別活動（体育大会等を含
む）などの取組は充実していると思う。

0
学校の人権教育や性教育、進路学習、特別活動（体育大会等を含む）などの取組は充実していると思う。

学校は、人権教育や性教育、進路学習、特別活動（体育大会等を含む）などに計画的に取り組んでいる。

0

Ｒ
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・
前
期

Ｒ
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・
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期

Ｒ
１
・
前
期

考
察

昨年度の同時期である前期の結果と比較すると、「そう思う」と回答した保護者の割合、肯定的な回答をした保護者の割合ともに減少した。新型コロナウ
イルス感染症対策として、人権教育参観日、性教育講演会、職場体験学習、体育大会などの相次ぐ中止が影響していると考えている。
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4 そう思う 3 だいたいそう思う 2 あまりそう思わない 1 そう思わない
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（ 生 徒 ）
（保護者）
（教職員）
（地域住民）

肯定的回答 平均

生徒 0% 0.0

保護者 65% 2.8

教職員 0% 0.0

地域住民 0% 0.0

生徒 0% 0.0

保護者 64% 2.8

教職員 0% 0.0

地域住民 0% 0.0

生徒 0% 0.0

保護者 68% 2.8

教職員 0% 0.0

地域住民 0% 0.0

前期７月 後期12月

Ｒ
２
・
前
期

Ｒ
１
・
後
期

Ｒ
１
・
前
期

考
察

65%という高い割合ではないが、肯定的な回答をした保護者の割合は、昨年度前期と比較すると減少しているものの、後期との比較では１ポイント増加し
ている。また、「そう思わない」と回答した保護者の割合は、経年で徐々に減少している。３割～４割近い否定的回答につながる生徒の実態に向き合いな
がら、今後とも家庭と連携しながら学校としてできる働きかけについて検討したい。

23 お子様は、家庭学習にしっかりと取り組んでいると思う。
0
お子様は、家庭学習にしっかりと取り組んでいると思う。
0
0

21.8% 42.7% 30.2% 5.3%

4 そう思う 3 だいたいそう思う 2 あまりそう思わない 1 そう思わない

22.0% 41.7% 30.1% 6.2%

20.4% 47.1% 25.4% 7.1%


